



佳和家居秦岭路尚品家具馆9月29日开业,佳和家居十一将在绿城掀起新一轮的优惠热潮,全场倾情回馈,国庆“扮”家,不容错过。

实习记者 于芳芳

品牌引领消费 佳和源于爱家

佳和,取自“家和万事兴”,诠释了人们对美好生活的向往,承载了佳和人奉献社会、创造舒心家居的梦想和追求。佳和家居是“家居卖场商场化”概念的提出和倡导者、“绿色家居”理念的推动者和实践者,植根中原大地,十五年厚重积淀,服务社会,承担责任,历久弥新,根深叶茂。佳和,一个视品质为生命的家居服务企业,致力于提供专业精品家具、人性化品质服务、家居文化的传播,打造专业典范,引领时代潮流。

秦岭路与建设路交会处的佳和家居秦岭路尚品家具馆是融品质、时尚、多元于一体的大型家具卖场,是佳和家居在郑州市场开办的第一个连锁家居卖场,位于郑州西区,地理位置优越,交通便利,拥有浑然天成的发展条件,志在成为行业标杆。

4万平方米的面积、时尚精品的定位是佳和家居针对郑州西区消费市场量身打造的。负一层睡眠、寝具,一层沙发客厅家具,二层时尚板式家具,三层韩式、松木、儿童家具,四层实木、欧美家具。红苹果、顾家、华日、喜临门、斯可馨、富之岛、华源轩、富魄力、大班、雅宝等众多一线品牌鼎力加盟,高雅而不高傲,平凡而不平庸,卓越而和众,时尚而多元。新潮与传统,经典与时尚,自然与繁复,民族与世界,绿城家居购物的标杆在这里诞生,西区家居消费的大势在这里引领,这里是家居购物的天堂。

开业倾情锯惠 机会不容错过

开业礼一:精品家具,1元秒杀。10月1日~3日在秦岭路店进行精品家具1元秒杀,床、柜子、餐桌等,或时尚、或古典或多彩,不一而足,这些家具都是1元,凡有需求的顾客可不要错过这样的豪华大礼。

开业礼二:进店有礼。9月30日凡进店的顾客均可获赠精美礼品一份,持开业礼品卡的顾客更获赠厨具一套。

开业礼三:拼游戏获现金、套房大礼。活动期间,前100名顾客在专卖店集齐拼图并拼好,便可进行抽奖,现金大奖、套房家具等,100%有奖,如此豪礼,怎能错过?

开业礼四:买家具送出租车费。9月30日秦岭路当天购买家具的顾客持当天出租车票,可报销出租车费用。

开业礼五:预交定金5倍增值。9月30日~10月2日,交200元定金可获赠1000元购物券,购物满2000元以上可使用,限单店单品,不找零,不退款。

开业礼六:买家具送家电。购物满2000元即可获赠名牌家电一台,多买多赠,以此类推,名牌电饭煲、电烤箱、42英寸液晶电视等,名牌豪华大礼不限量放送。

开业礼七:情定一生,豪华大抽奖。购物满1000元即可获赠刮刮卡一张,2000元可获赠刮刮卡2张,以此类推,奖品有钻戒、苹果手机等大礼。

开业礼八:店庆特供降价风暴。各专卖店推出一款或多款开业特供价商品,厂价直销。

现在活动正在预热中,十一有需要购买家具者,这一绝佳机会不容错过。

穿越古今 梦回大宋 升龙·金泰成国际家居广场邀约全城赏明月迎盛典 9月29日秦岭路尚品家居馆盛大开业锯惠狂潮 因为佳和 所以爱家



9月30日,中国·郑州首届国际灯饰博览会将在升龙·金泰成国际家居广场缤纷开幕,同时升龙·金泰成国际家居广场一期也将闪亮登场。一座超36万平方米的中国第一家居航母——升龙·金泰成国际家居广场将在郑州“中国第一建材大道”的郑汴路核心商圈的轴心位置耀世起航!

适逢第十八届郑州全国商品交易会暨日用消费品博览会召开之际,升龙·金泰成国际家居广场倾力打造郑交会永久会场与之呼应,全国永不落幕的灯饰博览展示中心将呼之欲出。

记者 王亚平

郑州首届灯饰博览会缤纷开幕

在中国·郑州首届国际灯饰博览会召开之际,升龙·金泰成国际家居广场打破全国会展模式临时性、阶段性的弊端,创造性地筹建首家“中国(郑州)永不落幕的家居博览展销中心”。

本届博览会以升龙·金泰成国际家居广场为依托,数百家实力雄厚的商户、国内外上千家知名品牌齐登场,众多灯饰名品,融合中国传统的中秋佳节庆元素,突破传统的开业盛典模式,打造一个全新节庆典范。

活动以“穿越时代、梦回大宋”为亮点,构架一个古色古香的文化盛宴,届时,市场方邀请升龙各大楼盘业主和郑州广大市民共聚升龙·金泰成国际家居广场,千家商户、业主共聚一堂,赏明月,品月饼,武大郎为您送上大宋炊饼,还有糖葫芦、面人等名吃,大宋小二为您现场表演古典茶艺,古戏法、传统艺人表演、杂技、大宋评书、相声、古典舞蹈,好戏连连,让您在大宋风情的乐礼中,尽享别具风情的古今文化特色,共度一个别有风味的中秋节,创造行业传奇。

活动还将联合“周末大戏院”,邀请“中央电视台一站成功——首届全国豫剧青年演员大赛获奖选手”莅临现场,多位豫剧表演艺术家现场助阵。名人、名家与您共迎中秋,共庆国庆。

劲爆活动连连看

中国·郑州首届国际灯饰博览会受到升龙·金泰成国际家居广场市场方的高度重视,为将博览会打造成中秋、国庆双节最绚丽的家居建材行业盛会,市场方推出多重好礼,优惠大满贯,好礼送不停。旅游展、车展、家装展,三大展美不胜收。

本次活动还借双节长假之机,准备了丰富多彩的庆贺活动。博览会期间,升龙·金泰成国际家居广场各个品牌商户户有礼品,到场顾客在商场内任意挑选自己喜欢的礼品,并免费领取,另有多款产品1元抢购,超值买断,只需1元,精品水晶灯、名牌洁具抱回家,引爆全城!当日购物,还有机会享受全额免单。

友情接纳原家得宝 员工和商户

9月13日下午,家得宝突然关闭了在华所有的7家建材门店,郑州家得宝虽然创造过行业辉煌,也没有逃脱关店的命运。家得宝的数百员工和商户何去何从,成为社会行业关注的焦点。

危难时刻,升龙·金泰成国际家居广场勇挑社会重担,为原家得宝商户提供一个更加优越的经营平台,为原家得宝员工提供宝贵的工作机会,为社会分忧解难。升龙·金泰成国际家居广场广纳社会英才,真诚欢迎原家得宝商户和员工加盟。

从本周四至周日,原家得宝员工及商户可到位于郑汴路与商贾路交叉口的升龙·金泰成国际家居广场参加现场应聘和选铺。届时,升龙·金泰成国际家居广场市场方和数百家商户提供上千个工作岗位,供员工挑选。另外,升龙·金泰成国际家居广场珍藏商铺,向原家得宝商户友情推出。

